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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési utmutato

OLVASOTT SZOVEG ERTESE

Altalanos utmutaté

Csak az utasitasban megadott helyre beirt megoldas fogadhato el.

A rovid valaszt igénylo, valamint a mondatkiegészitéses feladatoknal a valaszokat
tartalmi szempontok alapjan értékeljiik, azaz a nyelvtani és a helyesirasi hibakat csak
akkor vessziik figyelembe, ha azok a valasz érthetoségét akadalyozzak. Az esetleges
helyesirasi és nyelvtani hibak ellenére is pontot kap tehat a vizsgdzo, ha valaszabol
megallapithatd, hogy megértette a szoveget. Ha valamelyik kérdésre tobbféle valasz is
elfogadhat6, a javitasi kulcs tartalmazza a szovegbdl adodo lehetséges valaszokat, illetve
azokat a tartalmi elemeket, amelyeket a j6 valasznak tartalmaznia kell. A zar6jelben szerepld
szavak és kifejezések nem feltételei a valasz elfogadhatosdganak.

Nem kaphat viszont pontot a vizsgazé, ha az utasitisban megadott szészamot
tullépi, még akkor sem, ha a valasz egyébként helyes. (Az Osszevont alakok egy szonak
szamitanak, tehat: it’s been = két sz0; it has been = harom sz0.)

Pontot veszit a vizsgazé akkor is, ha valamelyik kérdésre tobb valaszt ir be. Erre
akkor sem kaphat pontot, ha a tobbféle valtozat kozott a helyes megoldas is szerepel.

A vizsgarész-OsszetevOben szerzett pontok vizsgaponttd vald atalakitdsa a javitasi-
értékelési utmutatoban talalhat6 tablazat alapjan torténik.

Az egyes feladatokban az itemeket (kérdéseket), egyenként is mindsiteni kell. Javitas
kozben minden feladatnal a feladatban szerepld Osszes kérdéshez egy-egy sziirke négyzetbe
kérjiik, irja be a kovetkezd kddokat:

e | =jovalasz
e (0 =nem elfogadhat6 vélasz

Példéul:
| 1
2| o
3| 1
4 o0

Az elsO és harmadik kérdésre adott valasz: helyes.
A masodik és negyedik kérdésre adott valasz: helytelen.

Feladatonként Osszesiteni kell az elért pontokat. A feladat alatt az elsé téglalapban
az elérhetd pontszam szerepel, a masodikba kérjiik, irja be a vizsgazo altal elért pontszamot.

Példaul:

4pont| 2

Kérjiik a feladatlap végén talalhato 6sszesitd tablazatba irja be:
e arészeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);
e az elért 6sszpontszamot (feladatpontszam);
e a megallapitott vizsgapontokat (a Javitasi-értékelési utmutatd atszamitasi tablazata
alapjan), majd alairasaval hitelesitse azt.
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Javitasi kulcs

Task 1 Task 2 Task 3 Task 4
1. H 8. opera 15.B 23.E
2. E 9. father / dad(dy) 16. C 24. B
3. A 10. five/5 17. A 25.G
4. G 11. dream(s) / sleep 18. B 26. H
5. F 12. mother / mum(my) 19.B 27. A
6. 1 13. no 20.C 28.D
7. D 14. sonata 21.B
22. A
Atszamitasi tablazat
Feladatpont | Vizsgapont Feladatpont | Vizsgapont
28 33 13 15
27 32 12 14
26 31 11 13
25 29 10 12
24 28 9 11
23 27 8 9
22 26 7 8
21 25 6 7
20 24 5 6
19 22 4 5
18 21 3 4
17 20 2 2
16 19 1 1
15 18 0 0
14 17
NYELVHELYESSEG

Altalanos Gtmutato

A javitasi itmutat6 tartalmazza az dsszes elfogadhato valaszt.

A nyelvhelyességi vagy helyesirasi szempontbol hibas megoldas nem fogadhato
el.

Csak az utasitdsban megadott helyre irt megoldas fogadhato el.

Amennyiben tobb valaszt irt be a vizsgazd, a valasz akkor sem elfogadhato, ha
tartalmazza, a helyes megoldast.

A vizsgarész-Osszetevoben szerzett pontok vizsgapontta valo atalakitdsa a javitasi-
értékelési utmutatoban taldlhato tablazat alapjan torténik.

Az egyes feladatokban az itemeket (kérdéseket), egyenként is mindsiteni kell. Javitas
kozben minden feladatnal a feladatban szerepld Osszes kérdéshez egy-egy sziirke
négyzetbe kérjik, irja be a kdvetkezd kodokat:

e | =jovalasz
e 0 =nem elfogadhat6 vélasz
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Javitasi-értékelési utmutatd

Példaul:

| 1
2| 0
3| 1
4 o0

Az els6 és harmadik kérdésre adott valasz: helyes.
A masodik és negyedik kérdésre adott valasz: helytelen.

Minden feladatnal két kiilon rubrika is taldlhatd. Az egyikbe elére beirtuk az elérhetd
maximalis pontszamot, a masikba pedig kérjiik, irja be az adott feladatban a vizsgazo altal

elért 6sszpontszamot.

Példaul:

4pont| 2

Kérjiik a feladatlap végén talalhat6 0sszesito tablazatba irja be:

. a részeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);

. az elért 6sszpontszamot (feladatpontszam);

. a megallapitott vizsgapontokat (a Javitasi-értékelési itmutatd atszamitasi tablazata
alapjan) majd aléirasaval hitelesitse azt.

Javitasi kulcs

Task 1 Task 2 Task 3

1. E 11. if/supposing/assuming 21. scientists
2. F 12. to 22. spoken
3. A 13. it 23. completely
4. B 14. but/and/yet 24. different
5. H 15. are (also acceptable: look, seem) 25. leaders
6. L 16. ago 26. unable
7. 1 17. of 27. risk

8. M 18. them 28. hidden
9. D 19. what/if/whether

10. K 20. be
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Atszamitasi tablazat

Feladatpont | Vizsgapont Feladatpont | Vizsgapont
28 18 13 8
27 17 12 8
26 17 11 7
25 16 10 6
24 15 9 6
23 15 8 5
22 14 7 5
21 14 6 4
20 13 5 3
19 12 4 3
18 12 3 2
17 11 2 1
16 10 1 1
15 10 0 0
14 9

HALLOTT SZOVEG ERTESE

A feladatokat kizarolag tartalmi szempontok alapjan értékeljiik, azaz a helyesirasi
hibakat csak akkor vessziik figyelembe, ha azok a valasz érthetoségét akadalyozzak. Igy
példaul elfogadhatjuk a communities helyett a *comunities megoldast, de nem tekinthetjiik
egyszerll helyesirdsi hibanak azt az esetet, amikor egy madsik értelmes angol sz6 keriil a
megoldasba (mondjuk, forty helyett *fourteen). A szamok betiivel és szammal irva egyarant
elfogadhatok. A tobbesszamu alak hidnyat onmagéban ne vegyiik hibanak. A javitokulcsban
zarodjelben szerepld valaszrészek nem feltétleniil sziikségesek a valasz elfogadasashoz.

Sikeres javitasok elfogadhatok, de csak akkor, ha egyértelmiien kideriil, hogy mi volt
a vizsgdzo végleges dontése. Amennyiben tobb — koztiik hibas megoldast is tartalmazé —
»ervényes” valaszt irt be a vizsgazo, a valaszokat akkor sem fogadhatjuk el, ha azok
tartalmazzak a helyes megoldast is.

A vizsgarész-OsszetevOben szerzett pontok vizsgaponttd valo atalakitisa a Javitasi-
értékelési utmutatd atszamitasi tdblazata alapjan torténik.

Mivel a vizsgaeredmények statisztikai feldolgozasra keriilnek, az egyes feladatokban
az itemeket (kérdéseket), egyenként is mindsiteni kell. Javitas kozben az egyes feladatokban
szerepld 0sszes kérdéshez irjuk be a megfeleld kodot:

e 1=jovilasz
e 0 =nem elfogadhat6 vélasz

Minden feladatnal két kiilon rubrika is talalhat6. Az egyikbe eldre beirtuk az elérhetd
maximalis pontszamot, a masikba pedig kérjiik, irja be az adott feladatban a vizsgazo altal
elért osszpontszamot.

Példaul:

Elérhetd Elért

4 2

A feladatlap végén taldlhatd Osszesitd tdblazatba kérjiik, irja be a részeredményeket
(az egyes feladatok eredményeit), az elért Osszpontszamot, illetve a mellékelt tablazat
segitségével megallapitott vizsgapontokat.
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Javitasi kulcs
TASK 1

1. (they were) separated (and) adopted (A két sz6 barmelyike 6nmagaban is helyes
megoldas!)

2. thousands of miles (away)

3. (their) surnames/family names

4. (they were) police officers / policemen

5. music

6. (in their) local communities

7. (their) sons

8. forty/40

TASK 2

9. B

10. B

11. A

12.C

13. A

14.C

15. A

16. B

17.B

18. B

TASK 3

19.B

20. B

21.C

22. A

23.C

24. B

25.C

Atszamitasi tAblazat
Feladatpont | Vizsgapont Feladatpont | Vizsgapont

25 33 12 16
24 32 11 15
23 30 10 13
22 29 9 12
21 28 8 11
20 26 7 9
19 25 6 8
18 24 5 7
17 22 4 5
16 21 3 4
15 20 2 3
14 18 1 1
13 17 0 0
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SZOVEGATIRAT
TASK 1

The stories of identical twins' nearly identical lives are often astonishing, but perhaps none
more so than those of the identical twins born in a small town in Ohio, back in the 1930s.

The twin boys were separated at birth, being adopted by different families in two towns
thousands of miles away from each other. Unbelievable as it sounds, unknown to each other,
both families chose the first name James for the boys, although, of course, their surnames
were different. And here the coincidences just begin. Both Jameses grew up not even knowing
of the other, yet both sought law-enforcement training, and worked as police officers. Both of
them had a natural talent for music, and were quite skillful instrumentalists who regularly
performed in their local communities. Each married women named Linda, and they both had
only one child, a son each, whom one named James Alan and the other named James Allan,
with a double ”1”. The twin brothers also divorced their first wives and married other women -
both named Betty, and they both owned dogs which they named Toy. Forty years after their
childhood separation, the two men were reunited to share their amazingly similar lives.

( Reader's Digest, January 1980)

TASK 2

Piggy-backing on a modified Boeing 747 jet, the 75-ton space shuttle Endeavour appeared
over San Francisco at around half past nine in the morning and some two hours later over the
landmarks of Los Angeles, including Disneyland, the Getty Center, Universal Studios and
Malibu Beach. It then landed at Los Angeles International Airport.

Endeavour, the youngest shuttle from a fleet that includes Atlantis and Discovery, replaced
the shuttle Challenger, which was destroyed in an accident in 1986 that killed seven
astronauts.

In service since 1992, it has made 25 trips, logged 198 million km in space and circled the
globe almost 4,700 times. In mid-October, Endeavour will parade through the streets of Los
Angeles as it makes its way to a museum. Los Angeles has ordered 400 trees to be cut down
and street lights and traffic lights are to be temporarily removed to let the space shuttle pass
through neighbourhood streets. There are plans for 1,000 new trees to be planted to replace
those felled. Endeavour will be on display from 30 October.

Last year, NASA, the US space agency, retired the three ships in its fleet after finishing the
US portion of the $100 billion International Space Station, a permanently staffed research
facility that is owned by 15 countries and flies about 402km above Earth.

The closure of the programme was ordered by the White House, so NASA could devote more
resources to destinations beyond low-Earth orbit, such as asteroids and Mars.

NASA is leading the design of a huge new rocket and capsule for these missions, but this
hardware is not expected to launch with crew aboard before 2021.

(http://www.bbc.co.uk/news/world-us-canada-19677972)
TASK 3

A group of nursery workers in central Denmark have made parents an offer that they
might find hard to refuse. They have promised to provide two hours' free childcare on
Thursday evening, so that the parents can go to bed and make more babies. I asked Ms
Lotte Nyman of the Grasshoppers kindergarten in North Fyn about this interesting new
initiative.

What is the real motive behind your rather unusual offer?

Well, a lack of young children means the future of local nurseries is uncertain. I am sure that
nearly half of the nursery's families will accept the offer.
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How many children does that mean exactly?

We have 42 children in the kindergarten, and we'll be looking after 20 tonight. Not all parents,
though, are likely to use their free time for the intended purpose. Most of them say: ‘We'll
bring our children to the party but you won't be getting any more children out of us!’

And how will these extra two hours be different from the ordinary day care?

Well, we provide food, play music and hold a party for the children. If any of them ask what
the party is for, the nursery teachers will tell them it's to give the parents a chance to speak at
home.

Sounds like an interesting plan to me. Where does the original idea come from?
Actually, it comes from the local Union of Nursery Workers, and six other kindergartens in
the area are also offering the same service, for one night only. Though, the nursery workers
said that if the plan was successful, they’d be happy to do it all over again. The teachers want
to draw attention to the decreasing number of births and to do something about it.

Are the demographic trends so worrying in Denmark now?

In terms of birth rate, Denmark is at the 185th place out of 221 countries in the world. If the
increasingly older population continues to expand, our country will not be able to support
pensioners and others dependent on state benefits.

So it is primarily a patriotic motive?

Yes, and, in addition to this, as well as the low birth rate, nurseries are also facing a cut in
their funding from local government. Without money we can't look after the children well,
and if there aren't enough children, there are not enough jobs for our workers.

(http://www.bbc.co.uk/news/world-europe-19585136)
IRASKESZSEG
Altalanos titmutat6

A hibékat jelolni kell a feladatlapon.

A feladatok javitasakor hasznélhato jelolések:

whole structure is inappropriate

NN\ .
NN\ (lots of different problems)

serious grammatical error
(usually tense)

grammar mistake

,,,,,,,,,,,,,,,,,, vocabulary problem

[ WO :] word order

Iif@/t;autiful something is missing
thelife is (not) beautiful not necessary
c@ tiful spelling/punctuation mistake

.......................................... style; not appropriate in this context

eV UaVYaV meaning is not clear
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A feladatlapon a sziirke tdblazatokban két kiilon oszlop talalhato:
e az elsdébe eldre beirtuk az egyes értékelési szempontok alapjan elérheté maxima-
lis pontszamot,
e a masikba kérjiik, irja be a feladatban a vizsgazo altal elért pontszamot, illetve
az utolso sorba a feladatra adott §sszpontszamot.

Példaul:

22 pont 18

Kérjiik a feladatlap végén talalhato 6sszesitd tablazatba irja be:

e arészeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);
e az elért 6sszpontszamot, amely egyben a vizsgapontszam;
e végiil aldirasaval hitelesitse értékelését.

Az iraskészség feladatok értékelési utmutatoja
(33 pont)

A feladat (A2 szint)

I. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol

Ertékelési szempontok Maximalis pontszam
A feladat teljesitése €s a szoveg hosszusaga 5
Erthetség 5
fraskép 1
Osszesen 11

Amennyiben a dolgozat ,, 4 feladat teljesitése és a széveg hosszusdaga” értékelési kategoria alapjan
0 pont, akkor a tobbi szempont alapjan nem értékelhetd, az 6sszpontszam 0 pont.

I1. Az értékelési szempontok kifejtése:

A feladat teljesitése és a szoveg hosszusaga

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazé megvaldsitotta-e a kommunikacios szandékot,
azaz megfelelden dolgozta-e ki a témat; megfeleld hossziisagu szoveget hozott-e 1étre. Ennél a feladat-
nal nem kell pontot levonni azért, ha a szoveg hossza meghaladja a megadott intervallum fels6 hatarat.

Erthetéség

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal 1étrehozott szoveg érthetd-e az olvaso
szamara, az esetlegesen el6forduld nyelvi (mondattani, alaktani, helyesirasi) hibak a megértést nem
akadalyozzak-e.

iraskép

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a szoveg olvashatd-e; a torlések és javitasok zavarjak-e
a szoveg megértését.
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Javitasi-értékelési utmutatd

1L Ertékelési skala

1. A feladat teljesitése és a szoveg hosszusaga

5 pont

4-3 pont

2—1 pont

0 pont

A vizsgdzd megvalositot-
ta a kommunikacios célt;
megfelelden dolgozta ki a
feladat minden részletét.

A vizsgdzd nagyrészt
megvalositotta a kommu-
nikacios célt; 1-2 részlet-
t6l eltekintve megfeleld-

A vizsgaz6 részben valo-
sitotta meg a kommuni-
kacios célt; félreértette,
illetve nem megfelel6en

A vizsgazé nem valdsi-
totta meg a kommunika-
cios célt; — félreértette,
illetve nem megfelelen

A szoveg a megadott en dolgozta ki a feladatot. dolgozta ki a feladat bi- dolgozta ki a feladatot.
hosszlisagu. zonyos részeit. A szdveg hossza nem éri
el a 25 szot.
2. Erthetéség
5 pont 4-3 pont 2—1 pont 0 pont
A szbveg az olvasd sza- A szOveg az aprobb nyel- A szoveg a nyelvi (mon- A szdveg a nyelvi
mara jol érthetd és kovet- vi (mondattani, alaktani, dattani, alaktani, helyes- (mondattani, alaktani,

het6.

helyesirasi) pontatlansa-
gok ellenére az olvaso

irasi) pontatlansdgok mi-
att nehezen érthetd és ko-

helyesirasi) hibak miatt
nem érthetd és nem

szamara nagyjabol érthetd vethetd, illetve félreért- kovethetd.
és kovethetd. hetd.
3. lraskép
1 pont 0 pont

Olvashat6 kéziras, attekinthet6 torlések és javitasok.

Olvashatatlan kéziras.

B feladat (B1 szint)

I. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol

Ertékelési szempontok

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése
Hangnem, az olvasdban keltett benyomas
Szovegalkotas

Szdkincs, kifejezésmod

Nyelvhelyesség, helyesiras

Iraskép

Osszesen

Maximalis pontszam

AN I SN NS IR |

22

Amennyiben a dolgozat ,, 4 feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése” értékelési kategoria
alapjan 0 pont, akkor a tobbi szempont alapjan nem értékelhetd, az 6sszpontszam 0 pont.

I1. Az értékelési szempontok kifejtése

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazdé hogyan valositotta meg a kommunikacios célt;
hany irdnyitdé szempontra tért ki és megfeleld részletességgel targyalta-e Oket; a szoveg hossza eléri-e
a megadott sz6szamot.

Hangnem, az olvaséban keltett benyomas

Ezen a szemponton beliil azt értékeljik, hogy a vizsgazo altal 1étrehozott sz6veg hangneme és stilusa
megfelel-e a kozlési szdndéknak valamint az irdsmil szerzdje és olvasoja kozotti viszonynak; hogy
az olvasoban a szerz6 szandékanak megfelel6 benyomast kelti-e.

Szovegalkotas

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy logikus-e az iranyitdé szempontok elrendezése és a szoveg
gondolatmenete, megfelel6-e a gondolati tagolas, azaz van-e bevezetés és befejezés, vannak-e bekezdé-
sek; hogy a vizsgazd hogyan alkalmazza a szovegdsszefliggés tartalmi és nyelvi elemeit (elére- €s
visszautalds eszkozei, névmasok, kotészok stb.).

irasbeli vizsga 1311
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e Szokincs, kifejezésmod
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal hasznalt szokincs megfelel-e a témanak,
a szituacionak és a kozlési szandéknak; hogy a szohasznalat a kozépszintnek megfeleld valtozatossagot
mutat-e.

e Nyelvhelyesség, helyesiras
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal l1étrehozott szoveg megfelel-e a mon-
dattan, az alaktan és a helyesirdas normainak; hogy az esetlegesen eléfordulé nyelvi (mondattani,
alaktani, helyesirasi) hibak mennyiben akadalyozzék az olvasot abban, hogy a szdveget els6 olvasasra
teljes egészében megértse.

e iraskép
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a szoveg olvashatd-e; a torlések és javitasok zavarjak-e

a szoveg megértését.

III.

Ertékelési skala

1. A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése

5 pont

4-3 pont

2—1 pont

0 pont

A vizsgazd megvalositot-
ta a kommunikacios célo-
kat.

Az irényitd szemponto-
kat (mindet) megfelel6en
kidolgozta.

A vizsgdzd tdbbnyire
megvalositotta a kommu-
nikacios célokat.

Az iranyitd szempontok
koziil legalabb  kett6t
megfelelden dolgozott ki,

A vizsgazd részben valo-
sitotta meg a kommuni-
kacios célokat.

Az iranyité szempontok
koziil egyet megfeleléen
dolgozott ki, ezen kiviil

A vizsgazd nem valdsi-
totta meg a kommuni-
kécios célokat, mert:

— félreértette a feladatot,
— az iranyit6 szempontok
koziil egyet sem dolgo-
zott ki megfelel6en, csak

a tobbit csak részben . . N néhanyat részben, és van
. . még egyet részben, a tob- . ,
A szoveg a megadott (4 pont), illetve egy . s olyan is, amelyet egyal-
;s PSR bit  egyaltalin  nem .
hosszusagu. iranyitod szempontot . talan nem.
,, . (2 pont), illetve vala-
megfeleléen, az 0Osszes mennvi irnvits  szem-
tobbit  csak  részben Y Y . A szdveg hossza nem éri
pontot csak részben, és .
(3 pont). . el az 50 szot.
van olyan is, amelyet
egyaltalan nem.
2. Hangnem, az olvaséban keltett benyomas
2 pont 1 pont 0 pont

A szdveg a szovegfajtanak és
a szerzd és az olvasd kozotti kap-
csolatnak megfelelé hangnemben
irodott, az olvasoban a szerzd szan-

dékanak megfelel6 benyomadst kelt.

A szdveg hangneme kovetkezetlen-
séget mutat, az olvas6ban nem
mindig a szerz0 szdndékanak meg-
feleld benyomast kelt.

kelt.

A szdveg hangneme nem megfe-
leld, az olvasdéban nem a szerzo
szandékanak megfeleld benyomast

3. Szbvegalkotas

4 pont 3-2 pont 1 pont 0 pont
A szoveg felépitése, A  szoveg felépitése, A mondanivaldo nem min- A szoveg tagolatlan és at-
az iranyitd szempontok az irdnyitd szempontok el- deniitt logikus elrende- tekinthetetlen, Osszefiig-

elrendezése logikus.

A gondolati tagolas meg-
feleld, elkiilonil a beve-
zetés ¢és a Dbefejezés.
Bekezdéseket alkalmaz.

A mondatok szervesen

rendezése a kisebb arany-
talansagok ellenére logi-
kus.

A vizsgazd  torekszik
a gondolati tagolasra:

— bekezdéseket alkalmaz
(3 pont)

— elkiiloniti legalabb a be-

zésu.

A vizsgaz6 nem torekszik
a gondolati tagolasra,
hianyzik a bevezetés és
a befejezés.

A mondatok tobb helyen

géstelen mondatokbdl all.

A szdveg annyira rovid,
hogy szovegként nem ér-
tékelheto.

kapcsolddnak  egymas- vezetést vagy a befejezést nem kapcsolddnak egy-
hoz. (2 pont). mashoz.
A mondatok altalaban
szervesen  kapcsolodnak
egymashoz.
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Javitasi-értékelési utmutatd

4. Székincs, kifejezésméd

5 pont 4-3 pont 2—1 pont 0 pont

A szoveget a témanak és A szdveget a témdnak és A szoveget kevésbé valtoza- A szdvegben felhasznalt
a kozlési szandéknak a kozlési szandéknak  tos, helyenként egyszerii, de  szokincs nagyon egysze-
megfeleld, valtozatos, megfelel6 szokincs jel- még a téma és a kozlési ri, nem a témanak és

viszonylag b6 szdkincs
jellemzi.

lemzi. A szokincs kor-
latai miatt el6fordul is-
métlés.

Néhol nem megfelel6 a szo-
hasznélat, ez azonban nem
vagy csak kis mértékben ne-

szandék szempontjabol el-
fogadhat6 szokincs jellemzi.
Sok a szoismétlés.

A nem megfelel6 a sz6hasz-
nalat néhany helyen jelent6-
sen megneheziti a mondani-

a kozlési szandéknak

megfeleld.

A nem megfelel6 sz6-
hasznélat tobb helyen
jelentésen  megneheziti
a szoveg megeértését.

heziti a szoveg megértését.  valdo megértését.
5. Nyelvhelyesség, helyesiras
5 pont 4-3 pont 2-1 pont 0 pont

A szoveg kevés nyelvi
(mondattani, alaktani,
helyesirasi) hibat tartal-
maz, amelyek azonban
nem befolyasoljak a meg-
értést.

A szdveg tobb nyelvi
(mondattani, alaktani, he-
lyesirasi) hibat tartalmaz,
amelyek azonban a meg-
értést nem befolyasoljak,

VAGY

csak néhany nyelvi (mon-
dattani, alaktani, helyes-
irasi) hibat tartalmaz,
amelyek azonban nehezi-
tik a szoveg megértését.

A szovegben sok olyan
nyelvi (mondattani, alak-
tani, helyesirasi) hiba
van, amelyek a megértést
jelentdsen megnehezitik,
valamint sok, a megértést
nem befolyasoldo nyelvi
(mondattani, alaktani, he-
lyesirasi) hiba is el6for-
dul benne.

A szdveg a nyelvi (mon-
dattani, alaktani, helyes-
irasi) hibak miatt tobb
helyen nem érthetd.

Az értékelesnél figyeljiink arra, hogy ha az alabbi nyelvhelyességi hibak rendszeresen eléfordulnak a dolgozat-
ban, és/vagy nehezitik a sz6veg megértését, akkor ezért pontot kell levonnunk:

e Az ezen a szinten elvarhat6 igeidok (1d. Részletes kovetelményrendszer) alakjaban vagy hasznalataban

elkovetett hibak

A létige elhagyasa azokban a mondatokban, amelyek magyarul igétlen mondatok
A kérdo és tagadé mondatokban elkovetett hibak (szérend, kettds tagadas stb.)
e A mondaton beliili egyeztetés hibai (szam, személy)

6. lraskép

1 pont

0 pont

Olvashat6 kéziras, attekinthetd torlések és javi-

tasok.

Olvashatatlan kéziréas.
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